
A BOLDOG BRENNER JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM  

8 ÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUMÁBA VALÓ JELENTKEZÉSHEZ 

SZÜKSÉGES INFORMÁCIÓK 2024. 

 

 Az alábbi információkkal szeretnénk megkönnyíteni a diákok jelentkezését 

gimnáziumunkba.  A 8 évfolyamos gimnáziumunkba való jelentkezés a központi felvételi eljárás 

keretében történik.  

Több évvel ezelőtt változott a jelentkezéshez szükséges dokumentumok kitöltésének módja a 

NEGYEDIK évfolyamosok számára. Kézzel kitöltött felvételi lapok feldolgozására már nincs 

lehetőség. A felvételi lapokat a szülőnek a KIFIR elektronikus adatlapkitöltő program egyéni 

jelentkezők számára létrehozott felületén kell előállítani, majd a kitöltés módjától függően 

továbbítani. 

   

Erről és az eljárásról még bővebben az alábbi internetes elérhetőségen tájékozódhat: 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/egyeni_jelentkezes_menete_2024 

 

A felvételi lapok előállítása a KIFIR rendszer segítségével. Javasoljuk, hogy az elektronikus 

rendszer használata esetén az alábbiak szerint járjanak el (4. évfolyamosok): 

 

1. Lépjenek be a KIFIR elektronikus adatlapkitöltő program egyéni jelentkezők számára 

létrehozott felületére. Itt választható ki, hogy a belépés Ügyfélkapuval vagy Ügyfélkapu 

nélkül történjen. A kiválasztott bejelentkezési formára kattintva végezhető el a 

regisztráció. (www.oktatas.hu → „Középfokú felvételi eljárás” → „Egyéni jelentkezés a 

2023/2024. tanév középfokú felvételi eljárásában.” cikkben a megfelelő linkre kattintva 

érhető el: KIFIR elektronikus adatlapkitöltő program - egyéni jelentkezők számára). 

 

2. A „Belépés Ügyfélkapuval” vagy a „Belépés Ügyfélkapu nélkül” gomb megnyomása után 

a kiválasztott felületre belépve lehet elvégezni a regisztrációt, amelyhez útmutatót találnak. 

Az útmutatót olvassák el figyelmesen és ennek megfelelően regisztráljanak.   

Regisztráció Ügyfélkapu használata nélkül: kattintson a Regisztráció linkre → adja meg a 

kért adatokat (E-mail-cím; Felhasználói név; Jelszó; Jelszó megerősítés; adatkezelési 

nyilatkozat bejelölése) → a sikeres regisztrációt követően a program automatikusan 

visszalépteti a bejelentkezéshez → a létrehozott jogosultsággal be lehet lépni a felületre. 

 

3. A belépést követően a felső menüsorban látható Súgó gombra kattintva töltsék le, és 

alaposan tanulmányozzák át a program felhasználói útmutatóját. 

 

4. A felhasználói útmutatóban leírt módon rögzítsék a tanulót és jelentkezését a programban. A 

program lehetőséget biztosít arra, hogy egy jogosultsággal több tanuló jelentkezéseit is 

kezeljék. 

 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/egyeni_jelentkezes_menete_2024
https://www.kir.hu/KIFIR2/JellapKitolto/egyeni
https://www.kir.hu/KIFIR2/JellapKitolto/egyeni
http://www.oktatas.hu/
https://www.kir.hu/KIFIR2/jellapKitolto/egyeni


5. A felhasználói útmutatóban leírt módon adhatják meg a tanuló 

•  általános iskolájának adatait  

•  személyes és értesítési adatait  

•  tanulmányi adatait  

•  továbbtanulási adatait (a megjelölni kívánt tanulmányi területeket, és ezek sorrendjét). 

6. Ezen adatok megadása után az adatokat véglegesíteni kell, majd a programból ki kell 

nyomtatni (csak az Ügyfélkapu nélküli programhasználat esetén) a felvételi lapokat. 

(Javasoljuk, hogy a dokumentumok egy-egy példányát nyomtatva, vagy pdf formátumban mentve 

őrizzék meg a felvételi eljárás végéig.) 

7. A felvételi lapokat írják alá, majd (célszerűen könyvelt postai küldeményként) legkésőbb 2024. 

február 21-én (éjfélig) adják postára. 

•  a jelentkezési lapot a középfokú iskolába a jelentkezési lapon megjelölt címre  

•  a tanulói adatlapot az Oktatási Hivatal győri feldolgozó központjába – Oktatási Hivatal 9001 

Győr, Pf. 694.  

 

A jelentkezés (Jelentkezési lap, Tanulói adatlap beküldése) határideje:  

2024. február 21. 

 

A jelentkezéshez két dokumentumot kell beküldeni, egy JELENTKEZÉSI LAPOT 

iskolánkba (9700 Szombathely, Táncsics Mihály u. 48.) és egy TANULÓI ADATLAPOT az 

Oktatási Hivatalba (9001 Győr, Pf.: 694).  

A 8. osztályosok JELENTKEZÉSI LAPJÁT és TANULÓI ADATLAPJÁT az általános 

iskolájuk készíti el és továbbítja a többi középiskolába való jelentkezéssel megegyező módon.  

A 4. osztályosok JELENTKEZÉSI LAPJÁT és TANULÓI ADATLAPJÁT  

a fentiekben leírtaknak megfelelően a szülőknek kell előállítani a KIFIR rendszer segítségével. 

JELENTKEZÉSI LAP 

Beküldendő az alábbi címre:  

Boldog Brenner János Általános Iskola és Gimnázium  

9700  Szombathely, Táncsics Mihály u. 48. 

Gimnáziumunk adatai: 

OM azonosító: 036626 

Az intézmény neve:  

BOLDOG BRENNER JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 

Cím: 9700 SZOMBATHELY, TÁNCSICS MIHÁLY u. 48. 

Nyolc évfolyamos gimnázium (4. évfolyamosok számára): 

Feladatellátási hely kódja: 008  A tanulmányi terület kódja: 0001 



 

Nyolc évfolyamos gimnázium 9. évfolyama (8. évfolyamosok számára): 

Feladatellátási hely kódja: 008  A tanulmányi terület kódja: 0002 

Jelentkezéshez szükséges tanulmányi eredmények: 

 

8 évfolyamos gimnázium 5. évfolyama (4. osztályos tanulóknak): 

A felvételi eredmények közül a 3. évfolyam év végi, illetve a 4. évfolyam félévi eredményeit kell 

feltüntetni az alábbi tantárgyakból: magyar nyelv és irodalom, idegen nyelv, matematika, 

környezetismeret.  

8 évfolyamos gimnázium 9. évfolyama (8. osztályos tanulóknak): 

A felvételi eredmények közül az 5.; 6.; 7.; évfolyam év végi, illetve a 8. évfolyam félévi 

eredményeit kell feltüntetni az alábbi tantárgyakból: magyar nyelv és irodalom, idegen nyelv, 

történelem, matematika, természetismeret, fizika, kémia, biológia, földrajz. 

 

TANULÓI ADATLAP 

A szoftver egyszerre készíti el a Jelentkezési Lappal. 

Beküldendő az alábbi címre, könyvelt postai küldeményként (feladás: 2024.02.21-én éjfélig):  

OKTATÁSI HIVATAL, 9001 GYŐR, PF. 694 

 

A jelentkezési lapot és a tanulói adatlapot a 4. osztályosoknak nem kell a jelenlegi iskolával 

hitelesíttetni, a továbbküldéshez elegendő a szülő aláírása. 

 

 

Ha a szoftver használata során kérdések merülnek fel, lehet érdeklődni a 94/505-212-es 

telefonszámon és az igazgato.brenner@martinus.hu e-mail címen. 

A szóbeli beszélgetés időpontjáról minden jelentkezőt a lakcímére küldött levélben értesítünk. 

Szeretettel várjuk a jelentkező diákokat. 

 

 

Szombathely, 2024.01.18. 

       Englert Zsolt 

                                                                                   igazgató s.k. 

mailto:igazgato.brenner@martinus.hu

